

■ 娱间道+

一场少林寺山门前的对决震撼网友

街舞大神斗少林功夫,这视频老火了

快上郑州日报客户端“郑州观察”、郑州晚报客户端“身边”看看



本报讯 近日,一段少林寺山门前对决的视频在网上火了。在这段近5分钟的视频中,“街舞高手队”和“少林功夫队”轮番在少林寺山门前亮出绝招,吸引了众多网友的关注。郑报融媒记者 苏瑜

这段视频以两位少林小子的精彩对打开场,站立一旁的舞者个个严阵以待,他们目不转睛地观看完两人的打斗后,其中两位舞者自告奋勇地献上了双人斗舞,他们自由洒脱的舞蹈动作赢得了围观观众的喝彩。有眼尖的网友也立刻猜测:这不是少林功夫“斗”街舞吗?

果不其然,接着,一位舞者凌空翻,并表演了风车等经典的街舞高难度动作,而少林小子们也不甘示弱,一段行云流水的象形拳赢得街舞队和围观群众的一阵赞叹。

两队精彩的对决渐渐吸引了少林寺游人的目光,俨然成了当日少林寺的新增“景点”。随着围观群众越来越多,对决双方似乎也越来越“来劲”,他们专心致志地

观看对方亮出的绝招,随时准备出队与之一较高下,之后双方呈现的动作更是一个比一个惊险刺激、舞姿也一个比一个“高难度”,众人的心都悬了起来,现场惊呼声不绝于耳。

随着“斗”得越来越白热化,遇强则强、越“斗”越勇的少林功夫队和街舞高手队,陆续抖出了自己的看家本领,令人目不暇接。刚劲有力的少林拳法、迅疾如风的少林剑术、双节棍和飞机撑、托马斯全旋、大回环等高难度动作一一呈现,怎一个“震撼”了得!

他们或一人斗舞(武),或两人成组,或三五成群,无论是“单打独斗”,还是“群起而攻”,无论对方亮出什么绝招,自己都能见招拆招——面对一个个高难度街舞

动作,少林功夫队竟然也顺势一一秀出了“功夫版”;而功夫对打、双节棍等武术动作,被街舞高手融合在街舞舞蹈中,竟也毫无违和感,反而显得相得益彰。

“斗”到最后,本欲一较高下的两队是难分伯仲、各有千秋,观众也是意犹未尽,久久不愿离去。文字的描述难尽其精彩与震撼,看得过瘾的读者,不妨到郑州日报客户端“郑州观察”和郑州晚报客户端“身边”来看看这段精彩的对决视频吧!

功夫是中国文化的一种表现形式,街舞是西方文化的一种表现形式。当功夫碰上街舞,这种武舞的碰撞、传统与时尚的碰撞、东方文化与西方文化的碰撞,会给我们带来怎样的惊喜呢?本报将继续对这场对决进行跟踪报道。

■ 郑运动+

亚冠恒大主场平川崎
于汉超补时送点球

昨晚,2017赛季亚冠联赛小组赛第3轮赛事展开,广州恒大主场1:1战平川崎前锋。小组赛三轮战罢,恒大1胜2平积5分,与水原三星并列小组积分榜榜首,川崎前锋3战皆平。阿兰在第26分钟取得进球,恒大此后对川崎前锋形成持续围攻,但错过了多次得分良机,其中于汉超击中球门横梁;下半场川崎前锋的持续反扑给恒大施加了极大压力,补时阶段于汉超手球令川崎前锋通过点球扳平比分。木木

全运会U18女足预选赛
河南女足首战告捷

本报讯 全运会U18女足预选赛C组的比赛,昨天在济南全面展开。首轮比赛中,河南徽商女足2:1战胜山西队,赢得开门红。

今年全运会U18女足的预赛共分为4个小组,4个小组的第一名直接进入决赛圈,第二名要进行附加赛产生另外三个名额,这7支队伍最后东道主天津队一起进入决赛阶段的比赛。

在上一届全运会中获得U18年龄组亚军的河南队在今年的预赛中得以以种子队身份参加小组赛,和山西、山东、广东、解放军队分在一组。首轮对手山西队被认为是实力最弱的一支队伍,河南队打得相当轻松,最终凭借邱思佳和刘婷的进球,以2:1击败山西队取得开门红。

由于5支队伍中只有一个直接晋级的名额,以拿到出线权为目标的河南队在后面的比赛中将经受严峻的考验。17日,河南队将与实力不俗的广东队进行第二轮较量,19日和21日她们将分别将同东道主山东队和解放军队交手。

郑报融媒记者 郭韬略

航海体育场首例球迷滋事案
扔个饮料杯,换来7天拘留

本报讯 昨天建业俱乐部对外通报本赛季首例球迷滋事案,一新乡籍男子因为辱骂教练员并向场内投掷饮料杯,被公安机关处以治安拘留7天的处罚。

据了解,事情发生在12日河南建业主场对辽宁队的赛后,当时建业队员按惯例绕场一周向球迷致意,当行至C1球迷看台时,这名男子冲着场内大声叫骂,并向队员们投掷饮料杯,引起了周围球迷的不满,现场公安执勤人员很快将其控制。经调查,该男子并非C1区所属球迷协会的会员,他利用检票人员的疏漏混入此看台。

昨天,公安机关通报了事件处理结果:该男子因违反大型活动治安管理条例,以寻衅滋事扰乱社会治安处以7天拘留。郑报融媒记者 郭韬略

来约吧,请您看喜剧片

邀30名读者看巨幕版《玛格丽特的春天》

本报讯 春暖花开,为回馈读者长期以来的支持,3月16日,郑州晚报将和当天开业的郑州奥斯卡熙地港国际影城联合征集30名影迷,欣赏激光全景声巨幕版《玛格丽特的春天》。郑报融媒记者 崔迎

邀30名读者
开启喜剧之旅

《玛格丽特的春天》由王宁执导,艾伦、田亮、王自健、胡杏儿等主演,讲述了艾伦、王自健因田亮和胡杏儿的世纪婚礼纷纷齐聚澳门,三个男人一边为这场豪华婚礼做准备,一边深陷爱情窘境的故事。电影融合了喜剧、爱情、励志等多种元素,当婚礼造型师、婚宴主厨、品酒师、娱乐小报主编、过气女明星……各怀心思来到澳门,几段阴差阳错又妙趣横生的恋情就此展开。

不少影评人认为,作为爱情喜剧,《玛格丽特的春天》不仅仅做到了单纯的搞笑幽默,更是在轻松的气氛中告诉观众现实的问题——爱情的真谛和生活的不易。欢迎各位追爱中的观众前来奥斯卡熙地港国际影城寻找那份属于自己的真爱,晚报读者可扫描二维码关注微信公众号“豫文乐”,在征集影迷帖下报名抢票。



读者可以关注
微信公众号
豫文乐抢票

春暖花开
优惠观影活动多

据奥斯卡熙地港国际影城的负责人介绍,影迷除了可以观看《玛格丽特的春天》外,还可获得影城送出的开业礼物。此外,3月16日~22日,关注影城微信回复“1元看专场”领取电子券,每天可以在6个时段中选择观看任意一场专场电影。3月16日~31日,奥斯卡一卡通及乐优卡会员只需9元就可以看大片。

现在的影院正在从传统影厅向多功能、全方位、一站式服务方向发展,让观众置身于独特的电影文化氛围中。据了解,奥斯卡熙

地港国际影城在郑东新区农业东路和众意西路交叉口熙地港购物中心5楼,拥有11个放映厅以及欧式田园风、美式商务风和航班头等舱等3个超五星VIP私人定制影厅,1827个座席。据介绍,奥斯卡熙地港国际影城采用比利时杜比全景声放映系统,超宽排距、低视点座位设计造就身临其境的观影体验。而新型4D动感影厅利用座椅精准模拟升降、坠落、颠簸等效果,同步模拟电影情节,实现了用眼睛看电影到用身体体验电影的转变。

